



В Краснодаре местный житель признан виновным в совершении преступлений экстремистской направленности

Собранные следственным отделом по Прикубанскому округу Краснодара СКР по краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 22-летнему Дмитрию Костенко. Он признан виновным в совершении действий, направленных на возбуждение вражды по признаку национальности (ч.1 ст.282 УК РФ) и призывах к осуществлению экстремистской деятельности (ч.1 ст.280 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что молодой человек, используя компьютер в своем доме, в период с ноября по декабрь 2012 года размещал на своей странице одной из социальных сетей материалы экстремистского содержания, способствовавшие по своему пониманию возбуждению ненависти и вражды. Данные действия совершены публично и носили открытый характер, поскольку были доступны многочисленному кругу лиц. Опубликованные материалы содержали высказывания, в которых негативно оценивается группа лиц по национальному признаку.

Приговором суда Костенко назначено наказание в виде 7 месяцев лишения свободы с отбыванием в колонии-поселении.

29 Июня 2015

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/941469>